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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Tekin tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Kocaeli’nin Dilovası ilçesinde bulunan Mübeccel Çolakoğlu Ortaokulu’nda

görev yapan öğretmen O.M.’nin, 24 kız öğrenciye yönelik cinsel istismar iddiaları

nedeniyle tutuklandığı kamuoyuna yansımıştır. Basında yer alan bilgilere göre şüpheli

öğretmenin, bir önceki yıl görev yaptığı okulda da benzer istismar iddialanyla

karşılaştığı ancak soruşturma sürecinde görev yerinin değiştirilerek DilovasTna

gönderildiği öne sürülmektedir. Çocukların güvenliğinden birinci derecede sorumlu olan

Bakanlığın, benzer iddialara konu olan bir personeli yeniden çocuklarla bir arada olacağı bir

kuruma atamış olması, denetim ve liyakat süreçlerindeki ciddi zafiyetleri ortaya koymaktadır.

Bu bağlamda;

1. Tutuklanan öğretmen O.M. hakkında daha önce görev yaptığı okullarda cinsel taciz

veya istismar iddiasıyla açılmış herhangi bir idari soruşturma bulunmakta mıdır? Varsa

bu soruşturmalann neticesi ne olmuştur?

2. Şüphelinin geçmişteki iddialara rağmen görevine devam ettirilmesi ve Dilovası’ndaki

mevcut okuluna atanması hangi kriterlere göre yapılmıştır? Atama sürecinde kişinin

geçmişteki disiplin dosyalan ve hakkmdaki iddialar dikkate alınmış mıdır?

3. Geçmişteki soruşturmada "delil yetersizliği" karan verilmiş olsa dahi, çocukların

yüksek yaran gözetilerek bu şahsın çocuklarla doğrudan temas etmeyeceği bir birimde
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görevlendirilmemesinin gerekçesi nedir? Bu kararda ihmali olan idari amirler hakkında

bir inceleme başlatılmış mıdır?

4. Mübeccel Çolakoğlu Ortaokulu’nda mağdur olan 24 öğrenci ve bu durumdan etkilenen

diğer öğrenciler için Bakanlığımzca psikososyal destek çalışmalan başlatılmış mıdır?

5. Söz konusu okulda rehberlik servisi tarafından hazırlanan raporlar doğrultusunda,

istismann 1 yıl boyunca devam ettiği iddialan doğru mudur? Eğer doğruysa, bu süreçte

okul yönetiminin denetim görevini yerine getirmediği açık değil midir?

6. Bakanlığınız bünyesinde, hakkında çocuk istismarı iddiasıyla adli veya idari soruşturma

5mrütülen personelin takibi için merkezi bir izleme sistemi bulunmakta mıdır? Benzer

vakalann yaşanmaması adına atama ve yer değiştirme yönetmeliğinde bir değişiklik

yapılması planlanmakta mı?


